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SPOROČILO ZA JAVNOST                                                                                                                                    2. julij 2025 
 

Financial Times UniCredit uvrstil med Europe’s Climate Leaders 2025 
 
Financial Times je skupino UniCredit uvrstil na seznam Europe’s Climate Leaders 2025. Ta prestižna lestvica, ki se 
pripravlja na letni ravni v sodelovanju s Statisto, izpostavlja podjetja po vsej Evropi, ki so dosegla največji napredek 
pri zmanjševanju intenzivnosti emisij toplogrednih plinov, hkrati pa izkazujejo veliko preglednost pri razkritjih, 
povezanih s podnebjem. 
 
To priznanje odraža oprijemljive aktivnosti skupine UniCredit in njeno nenehno zavezanost vključevanju trajnosti v 
poslovno strategijo, s čimer podpiramo prehod na nizkoogljično gospodarstvo. 
 
Fiona Melrose, vodja strategije Skupine in ESG: »Zavezani smo k doseganju neto ničelne vrednosti lastnih emisij do 
leta 2030. V zadnjih nekaj letih smo s pobudami, kot sta nabava električne energije iz obnovljivih virov ter izboljšanje 
energetske učinkovitosti naših prostorov in podatkovnih centrov, dosegli oprijemljiv in dosleden napredek pri 
zmanjševanju emisij toplogrednih plinov.« 
 
Poleg priznanja Financial Timesa je bila skupina UniCredit uvrščena na Newsweekov seznam World’s Greenest 
Financial Institutions za leto 2025, novo mednarodno lestvico, ki opredeljuje banke, ki so vodilne na področju trajnosti 
na svetovni ravni. Revija je izpostavila prizadevanja Skupine za zmanjšanje lastnih emisij z nabavo električne energije 
iz obnovljivih virov, izboljšanje energetske učinkovitosti poslovnih prostorov in podatkovnih centrov, ter njena 
prizadevanja za doseganje financiranih neto ničelnih emisij. 
 
UniCredit Bank v Sloveniji še naprej uveljavlja svojo agendo trajnostnega razvoja s konkretnimi lokalnimi ukrepi. 
Banka je že drugo leto zapored prejela certifikat Green Star, ki potrjuje njeno zavezanost zmanjševanju vplivov na 
okolje, spodbujanju odgovornega poslovnega ravnanja in trajnostnih praks v bančnem sektorju. 
 
Izračun emisij toplogrednih plinov Banke je dodatno neodvisno preveril SIQ Ljubljana in na podlagi zaključkov izdal 
pozitivno mnenje. Preverjene emisije so vključevale 1. in 2. stopnjo po tržno usmerjeni metodi, skupaj 661,5 t CO₂e, 
pri čemer so večino predstavljale emisije, povezane z energijo. Ta neodvisna potrditev dodatno krepi preglednost 
lokalne banke na področju poročanja o ESG tematikah in našo okoljsko odgovornost. 
 
Skupina UniCredit tesno sodeluje tudi s svojimi strankami, ki jih želi v največji meri podpreti pri doseganju pravičnega 
in poštenega prehoda. Kot del tega se je skupina UniCredit zavezala, da bo do leta 2050 dosegla neto ničelno stopnjo 
v svojem kreditnem portfelju in še naprej vključuje vidike ESG in neto ničelne stopnje v svoje finančne dejavnosti in 
procese odločanja.  


